
aida aida aida
aida aida aida

aidaaidaaidaaidaaidaaidaaidaaidaaidaaidaaidagai

aida
vending machines

aida aida



aida aida aida aidaaida aida aida aida aida aida aida aid

Aida è la risposta Adimac alle nuove esigenze del mercato del vending,
che richiede macchine table top automatiche, di grande autonomia, con
possibilità di avere ampia scelta di bevande calde erogabili e dimensioni
estremamente ridotte. Il design elegante e l'abbinamento dei colori la ren-
dono ideale per uffici, negozi, show-rooms, ecc...

Aida is the answer of Adimac to the new needs of the vending machines
market, which requires automatic table top machines with great autonomy,
as well as the possibility to supply a wide selection of hot beverages, with
very small machine dimensions. The elegant design and the colour mat-
ching make it ideal for offices, stores, show-rooms, etc.

La machine Aida est la réponse d’Adimac aux nouveaux besoins du mar-
ché, qui demande des machines table top toutes automatiques avec une
grande autonomie, une grande sélection de boissons chaudes tout en
ayant de petites dimensions. Le design élégant et les couleurs assorties
de l’AIDA, sont idéales pour les bureaux, magasins, show room etc.

Aida es la respuesta Adimac a las nuevas exigencias del mercado de
distribuidores automáticos, que solicita máquinas automáticas “table top”,
de gran autonomía, con posibilidad de tener una vasta selección de bebi-
das calientes suministrables y de dimensiones muy reducidas. El proyecto
elegante y la combinación de colores hacen este distribuidor ideal para
oficinas, tiendas, show-rooms, etc.

Aida ist die Antwort von Adimac auf die neuen Anforderungen des
Vending Markts. Ein Markt, der automatische „table top“ Maschinen mit
großer Autonomie erfordert, welche die Möglichkeit bieten, eine breite
Auswahl von lieferbaren heißen Getränken mit äußerst kleinen
Außenabmessungen zu haben. Das elegante Design und die
Zusammenstellung der Farben machen diese Maschine ideal für Büros,
Geschäfte, Showrooms, usw.
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aida espresso

Accessori - Options - Sur demande - Auf Anfrage - Opciones

- uscita diretta acqua calda dal boiler - kit serbatoio autonomo
- kit validatore di moneta - mobile di supporto standard o in versione

rendiresto / lettore di banconota - filtro anticalcare

- direct hot water outlet from the boiler - autonomous tank kit - coin validator kit 
- standard base cabinet or base cabinet for change-return / bank-note validator 
- scale preventing filter

- Sortie directe d’eau chaude de la chaudière - Kit autonome - Kit validateur
- Socle standard ou socle pour monnayeur rendeur / lecteur de billet
- Filtre de prévention

- salida directa agua caliente desde el boiler - kit tanque autónomo
- kit validador de moneda - mueble de sujeción estándar o en versión

devuelve-cambio / lector de billetes - filtro anticaliza

- unmittelbarer Austritt von heißem Wasser aus dem Kessel - Satz des selbststän
digen Behälters - Satz vom Münzprüfersatz - Standardstützmöbel oder
Möbelstück in Version mit Zurückgabe des Restgeldes - Geldscheinleser

- Entkalkungsfilter      

- 10 selezioni dirette con 2 tasti di preselezione zucchero
- 2 mixers
- Zucchero in automatico
- Caricamento prodotti facilitato grazie all'apertura del pannello superiore
- Pulizia e manutenzione facilitati
- In grado di erogare bicchieri da 166 ml e da 8 once

(anche di cartone o polistirolo)
- Elettronica già ampiamente collaudata

- 10 direct selections with 2 sugar pre-selection keys
- 2 mixers
- Sugar in automatic mode
- Eased product loading thanks to the opening of the upper panel
- Eased cleaning and maintenance
- It can supply 166 ml glasses and 8 ounces glasses

(also in cardboard or polystyrene)
- Electronics already extensively tested

- 10 touches de sélections directes avec 2 touches de préselection sucre
- 2 mixeurs
- Mode automatique du sucre
- Remplissage facile grâce à la trappe supérieur
- Maintenance et nettoyage facile
- Il peut distribuer des gobelets de 16cl et 18 cl (tel que carton ou polystirène)
- Electronique dejà longuement testée

-10 selecciones directas con 2 teclas de preselección azúcar 2 mixers
- Azúcar en automático
- Cargamento productos facilitado, gracias a la abertura del panel superior
- Limpieza y mantenimiento fáciles
- Capaz de suministrar vasos de 166 ml y de 8 oz.

(también en cartón o poliestirol)
- Electrónica ya bien ensayada

- 10 unmittelbare Auswahlmöglichkeiten mit 2 Zuckervorauswahltasten und 2
Mischvorrichtungen

- Zucker automatisch
- Vereinfachtes Laden der Produkte dank der Öffnung an der Obertafel
- Vereinfachte Reinigung und Wartung
- Die Vorrichtung kann 166 ml Gläser und 8 Unzen Gläser liefern 

(auch aus Karton und Polystyrol)
- Schon vollkommen getestete Elektronik

- 3 contenitori polveri + zucchero + espresso di grande capienza (vedi scheda tecnica)
- Macinino e gruppo caffè assemblati in un modulo facilmente estribile  
- Caldaia e gruppo valvole assemblati in un modulo facilmente estraibile
- Gruppo caffè preriscaldato
- Decontatore rifiuti e polveri
- Cassetto fondi con capienza di oltre 100 caffè

- 3 powder containers + sugar + espresso of great capacity (see technical data sheet)
- Coffee-grinder and coffee brewer assembled into an easy extractable module
- Boiler and valves group assembled into an easy extractable module 
- Pre-heated coffee brewer
- Waste decounter
- Coffee ground drawer with a capacity of over 100 coffees 

- 3 bacs poudres +  bac sucre+ bac café grain, d’une grande capacité
(voir données techniques)

- Moulin à café et groupe café assemblés en module, chaudière et electrovanne
aussi assemblées en module, pour une extraction facile

- Préchauffage  du groupe café
- Décompteur pastille
- Bac de récupération pastille avec une capacité de 100 café

- 3 recipientes polvos + azúcar + expreso de grande capacidad (ver ficha técnica)
- Molino y grupo café ensamblados en un módulo fácilmente extraíble
- Caldera y grupo válvulas ensamblados en un módulo fácilmente extraíble
- Grupo café precalentado
- Decontador rechazos y polvos
- Cajón posos con capacidad de más de 100 cafés

- 3 Behälter für Pulver + Zucker + Espresso mit großer Kapazität
(siehe technisches Protokoll)

- Mühle und Kaffeegruppe, derart zusammengebaut, dass sie ein einfach
ausziehbares Modul bilden

- Kessel und Ventilgruppe, derart zusammengebaut, dass sie ein einfach
ausziehbares Modul bilden

- vorerhizter Kaffeegruppe
- Rücklaufzähler für Abfälle und Pulver
- Kasten für Kaffeesätze mit Kapazität von mehr als 100 Kaffees
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aida solubile

- 5 contenitori solubili
- 3 mixers
- Decontatore polveri

- 5 soluble products bins
- 3 mixers
- Decounter of solubles

- 5 bacs à produit solubles
- 3 mixeurs
- Decompteur de poudre

- 5 recipientes para solubles
- 3 mixers
- Decontador polvos



Espresso / Solubile

Altezza - Height - Hauteur - Höhe - Altura cm 82

Altezza con mobile - Height with cabinet - Hauteur avec cabinet - Höhe Unterschrank - Altura con mueble cm 165

Larghezza - Width - Largeur - Breite - Ancho cm 42

Profondità - Depth - Profondeur - Tiefe - Profundo cm 58

Profondità con porta aperta - Depth with open door - Profondeur avec porte ouverte - ????? - ????? cm 87

Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso Kg 55

Alimentazione - Supply voltage - Alimentation - Spannung - Alimentación V/Hz 110-120/60 - 220-240/50

Assorbimento massimo - Max. power consumption - Absorption max. - Max. Anschlusswert - Absorción máx. Kw 1,4

Rumorosità - Noise leve - Niveau de bruit - ????? - ????? dB <70

aida Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Données techniques - Technische Eigenschaften - Características técnicas

Espresso Solubile

Caffè in grani - Coffee beans - Café grain - Kaffeebohnen - Café en grano Kg 1,3 -

Latte granulare - Granulated milk - Lait - Milchpulver - Leche granulada Kg 0,6 - 0,8 0,6

Cioccolato -Chocolate - Chocolat - Schokolade - Chocolate Kg 1,5 - 2,2 2,2

Te al limone - Lemon Tea - Thé Citron - Zitronentee - Te de Limón Kg 1,5 2,9

Caffè decaffeinato - Decaffeinated coffee - Café dècaféiné - Entkoffeinierter Kaffee - Café dacafeinado Kg - 0,8

Caffè solubile - Soluble coffee - Café solubles - Löslicher Kaffee - Cafè soluble Kg - 0,8

Zucchero - Sugar - Sucre  - ????? - ????? Kg 2,0 2,0

Bicchieri - Cups - Gobelets - ????? - ????? 160 ml/ 8 oz 196/140 196/140

Palette - Stirrers - Spatules ????? - ????? 200 200

Autonomie Prodotti - Products Capacity - Capacité produits - Kapazität Produkte - Capacidad productos
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Le foto sono puramente indicative. Adimac si riserva il diritto di modificare modelli e caratteristiche senza preavviso. The pictures are for illustration only. Adimac reserves the right to make technical and/or design modifications without notice.
Les photos ont un but purement indicatif. Adimac se réserve le droit d'apporter des modifications techniques et/ou esthétiques sans préavis. Die Fotos stellen nur einen Richwert dar. Adimac behält sich das Recht vor, ohne Voranzeige technische u/o
ästhetische Änderungen vorzunehmen. Fotos son a efectos informativos. Adimac se reserva el derecho de variar, sin previo aviso, las características técnicas y/o estéticas.

Adimac srl
36016 Thiene (Vi) - Italy - Via dei Pini, 42
Tel. +39.0445.361034 - Fax: +39.0445.362768
Web: www.adimac.it - E.mail: info@adimac.it


